Uso de la grafica de cinta en la

..o
LQCClon ;3 multiplicacion y division

Analiza

o a. Se dividen 12 cm de liston en pedazos de b. Tenemos una cinta de 12 cm y de 4 cm,
4 cm, écuantos pedazos se sacan? écudntas veces cabe la cintade 4 cmen la
cintade 12 cm?

E\4cm }E E E i * i i i
| | ; | L 4em | | :
: : : : " : ? |
0 1 2 3 pedazos (') i 2' 3' veces
Soluciona
a.12+4=3 b. Como 4 por veces = 12, entonces
Para encontrar el cociente, 4 x| =12y se utiliza en la division 12 + 4 =3
hago 4x( /=12 ’
| b

Ana

Esta divisidn se parece al caso de
encontrar cantidades de grupos.

/C
{ ﬁi] %
Comprende

Para encontrar cuantas veces cabe una cantidad en otra cantidad, también se puede utilizar la divisién.

Resuelve
1. Tenemos una cinta de 15 cm y una de 5 cm, écuantas veces cabe la cinta de 5 cm en la cinta de 15 cm?

R: 3 veces /—'15 Cm'_\

| 5x|[ /=15
| 15+5=

3veces
2. Tenemos una cmta de 24 cm y una de 6 cm, é{cudntas veces cabe la cinta de 6 cm en la de 24 cm?

R: 4 veces

) 5; Z’l eces , .
3. Tenemos una cinta ée 212cm Yy una 3 cm, ¢cuantas veces cabe la cinta de 3 cm en la de 21 cm?

R: 7 veces /— 2lcm _\
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Indicador de logro:

3.1 Encuentra la cantidad de veces que cabe una cantidad en otra mayor.

Proposito: Encontrar la cantidad de veces que cabe un nimero en otro por medio de
una division, reconociendo la cantidad de veces como la cantidad de grupos.

N

Puntos importantes:
0 Se presentan dos situaciones, en ambas se trabajan con cantidades continuas como lo son las unidades

métricas.

a. Es una situacion de reparto, en la que se conoce el total (12 cm) y la cantidad en la que se reparte (4

cm), es decir, la cantidad en cada grupo. El cociente representa la cantidad de grupos.

b. Se presenta una situacién y grafica similar a la de a., con la variante que en este literal se pide cuantas
veces cabe 4 cm en 12 cm, interpretado como: é cuantos pedazos de 4 cm se pueden formar con 12 cm?
En ambos literales se presenta una grafica, es importante explicar que la barra representa el total (12
cm). En la recta numérica se ubica la cantidad de veces o de grupos que se forman, la barra ha sido

dividida en pedazos de 4 cm, pues es lo que solicitan ambos problemas.

Aclarar que en segundo grado se trabajo con la grafica de cinta para suma y resta, y la que se muestra

en el Analiza se conoce como grafica de cinta para division y multiplicacion.

(/

/
Solucion de problemas:
No es necesario que los estudiantes dibujen la grafica de cinta en la soluciéon de los items.
a. PO:15+5 b. PO:24+6 c. PO:21+3
Como 5 x D =15 entonces Como 6 x D = 24 entonces Como 3 x D = 21 entonces
5x(3)=15 6x(4)=24 3x(7)=21
15+5=(3) 24:4=(6) 21+7=(3)
R: 3 veces R: 4 veces R: 7 veces
\
Fecha: Clase:3.1 A

a. Dividir 12 cm de liston en pedazos de 4 cm, icuantos pe-
dazos se sacan?

b. Con unacinta de 12 cm y de 4 cm, écuantas veces cabe la
cintade4cmenlade 12 cm?
(ver graficas en el Libro de texto)

®

a.12+4=3 b. 4 x()=12, esto también
también se puede calcular asi: e utiliza para calcular
4x(J=12 12+4=3
R: 3 pedazos R: 3 veces

Ambos problemas se pueden resolver con la misma divisién

® 1. PO: 15+ 5

Como 5 x D =15 entonces

5x(3)=15
15><

R: 3 veces

Tarea: Pagina 121
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Lecciont®

o Analiza

Lee el problema y observa la grafica para escribir el PO. Di similitudes y diferencias de las dos graficas.
a. Se entregan 4 cm de listdn por persona, | b. Se reparten 20 cm de listdon entre 5 personas
écuantos centimetros de listdn se necesitaran equitativamente, ¢ cuantos centimetros tendra
si se le dara a 5 personas? cada persona?

/-20cm\

(4cm14cm\(4cm\I/4cm1,4cmﬁ c x ~ ~ ~ S
longitud de liston —» | i ! ! g ] longitud de liston — | ! ] ] ! ]
I R S N B I R N S N
I ] T T T T I T || T T 1
N° de personas —» 0 1 2 3 4 5 N° de personas — 0 1 2 3 4 5
Soluciona
a.PO: 4 x5 (4 cm por el nimero de personas)
R: 20 cm
b. PO: 20 + 5 (20 cm entre el nimero de personas)
R:4 cm

Una de las similitudes es que los contenidos de las dos graficas son iguales y la diferencia esta en cual
cantidad es desconocida.
La diferencia es que en a. se utiliza multiplicacién y en b. se utiliza la division.

Comprende
Se puede utilizar la grafica de cinta tanto para la situacién de la multiplicacion, como la de la division.
total
0 _— Cuando se desconoce el total se
ETEEd an @ERE == utiliza la multiplicaciéon y cuan-
grupo do se desconoce la cantidad en

cada grupo, la divisién.

i i i o
0o 1 < cantidad de grupos éz}

Resuelve
Lee el problema y observa la gréfica. Escribe el PO. o
a. Se entrega 7 cm de listén por persona, a 5 personas, ¢cuantos ; ; 5 !
centimetros de listédn se necesitaran? ! : : :
R:35cm . ‘
0 i é A _}) personas
/—15 cm\
b. Se reparten 15 cm de liston entre 5 personas equitativamente, ¢ Y Y Y N
écudntos centimetros de liston tendra cada uno?
R:3cm ‘ . . ‘
0 2 3 4 5 personas
24 libras
i ‘/ ' \
c. Se reparten 24 |b de maiz entre 4 familias equitativamente,
écudntas libras le tocard a cada familia?
R:61b (i) :il 52 ; 4;1 familia
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Indicador de logro:
3.2 Aplica la multiplicacién o division auxilidndose de una grafica de cinta, para responder a preguntas de
una situacion especifica.

Proposito: Escribir el PO de multiplicacién o divisién a partir de la grafica de cinta correspondiente a una
Ksituacic’m y luego efectuarlo. Para el PO de divisidn, el divisor es la cantidad en cada grupo.

\
Unidad 6

Puntos importantes:
0 Se presentan dos situaciones:

a. Corresponde a una situacién de multiplicacién, en la grafica de cinta se observa que el valor desco-
nocido es el total, para encontrarlo se hace una multiplicacion. Se tienen 4 cm por cada una de las 5
personas, el total de listén serd 4 x 5.

b. Corresponde a una situacion de divisién en la que se presenta la cantidad a repartir (20 cm) y la can-
tidad en que se reparte (5 personas). En la grafica de cinta se observa la ubicacion de cada uno de los
elementos, para encontrar la cantidad que le toca a cada persona se efectua una divisién.

En ambos casos se presenta la situacion por medio de la grafica de cinta, en la cual se puede visualizar la

operacion a realizar.

9 Enfatizar en: la ubicacién de la cantidad total (sobre la cinta), cantidad de grupos (en la recta numérica)
y cantidad en cada grupo, e identificacién de la cantidad desconocida. Si la cantidad desconocida es el
total entonces se efectua una multiplicacion, y si es la cantidad en cada grupo se efectia una divisién./

N

Solucion de problemas:

Para la realizacién de los items no es necesario que los estudiantes dibujen las graficas de cinta en su cua-
derno, pueden completar sobre las graficas del Libro de Texto.

a.PO:7x5 b.PO:15+5 c.PO:24 x4
R: 35 cm. R:3cm. R: 6 libras.
f/ )
Fecha: Clase:3.2 )

a. Se entregan 4 cm de listdn por persona, écuantos ® a.PO:7x5
cm de liston se necesitan para 5 personas? R:35cm.
b. Se reparten 20 cm de listdn entre 5 personas
equitativamente, écuantos cm tiene cada
persona?
Ver las graficas en el Libro de texto y di sus simi-
litudes y diferencias.

@ a.PO:4x5 b. PO:20+5
R: 20 cm R: 4 cm

Similitud: Los contenidos de las graficas son iguales
Diferencia: La cantidad desconocida es diferente
(En a. se utiliza multiplicacion y en b. division)

Tarea: Pagina 122 )
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Leccion 3

Analiza

Lee y observa la grafica. Escribe el PO, di la similitud vy la
diferencia de las graficas de la clase anterior con esta grafica. 4cm|

g
)

longitud de liston +r 1 i B \r \-
Se reparten 20 cm de liston; 4 cm por persona, épara cuantas 8 i : : | 5
personas se puede repartir? | | | | |
N° de personas +(=) i : : : :
Soluciona
PO:20+4=5
La cantidad de listdn (20 cm) entre la cantidad que se asigna a cada persona (4 cm) =
La informacion con la que se llena la grafica de esta clase y las de la clase anterior son iguales. 4
Solamente que ahora la cantidad desconocida es el nUmero de personas (cantidad de grupos). José
R: 5 personas.
Comprende
Se puede utilizar la grafica de cinta para representar la situacién de la multiplicacién y las dos situaciones
de la division.

En la grafica debe estar la cantidad total, cantidad en cada grupo y cantidad de grupos.
En la grafica cuando se desconoce el total, se utiliza la multiplicacién y cuando se desconoce la cantidad
en cada grupo o cantidad de grupos, se utiliza la division.

total

v
/—20 cm\

cantidad en cada grupo —® /4 cm

1
1
i
I
5 cantidad de grupo

ndbcocos

(G |
W —————

Semmomoo
[ | KR

<
Resuelve
9 Lee y observa la grafica. Escribe el PO.
321lb
a. Se reparten 32 Ib de maiz, 4 Ib por persona, [Tat ] \
¢épara cudntas personas alcanzardn?
R: 8 personas 5 ) X

b. Se reparten 30 chibolas, entre 5 personas _ 30 chibolas _\
h

equitativamente, écuantas chibolas le toca a / .
cada persona? P .
R: 6 chibolas 0 1 5
/— pelotas
: (3 _\
c. Se reparten 3 pelotas por grado, si se reparten | 3 |
a 9 grados, ¢cudntas pelotas se necesitaran? , . , , , , , , N
R: 27 pelotas o 1 ’

Unidad 6



Indicador de logro:

3.3 Aplica la multiplicacion o division para responder a preguntas de una situacion especifica, a partir de la
cantidad que se desconoce en su grafica de cinta asociada.

Proposito: Escribir el PO de multiplicacién o divisidn a partir de la gréfica de cinta correspondiente a una
situacion y luego efectuarlo.
\ ylies y

Puntos importantes:
0 Escribir el PO de divisidn a partir de la grafica de cinta correspondiente a la situacion, para encontrar la
cantidad de personas (grupos).
Se espera que el estudiante:
1. Identifique la cantidad total y cantidad de elementos por grupo.
2. Determine que la cantidad de grupos se desconoce.
3. Represente la situacion por medio de la grafica de cinta, colocando D en el lugar de la cantidad de
grupos, pues no se conoce.
4. Observe en la grafica de cinta que se debe hacer una division para encontrar la cantidad de grupos.
e Se concluyen los tres casos posibles, cuando la cantidad total es desconocida se plantea multiplicacion,
cuando la cantidad de grupos o elementos por grupo es desconocida se plantea divisién.
9 Enfatizar la ubicacion en la grafica de cinta de la cantidad total, cantidad de grupos y cantidad en cada
grupo e identificar la cantidad desconocida.

\_ /

Solucion de problemas:

Para la realizacion de los items no es necesario que los estudiantes dibujen las graficas de cinta en su cua-
derno, pueden completar sobre las graficas del Libro de Texto.

a.P0O:32+4 b.P0O:30+5 c.PO:9x3
R: 8 personas R: 6 chibolas R: 27 pelotas
f/ )
Fecha: Clase:3.3 A
@ Se reparten 20 cm de liston; 4 cm por persona, ® a.P0O:32+4
¢épara cuantas personas alcanza? R: 8 personas

*Observa la grafica en el Libro de Texto

*Escribe el PO

*Di la similitud y la diferencia de las graficas de la
clase anterior con la de esta clase.

(S ro:20+4=5

Similitud: la informacién de la grafica de esta clase
con la de la anterior son iguales.
Diferencia: la cantidad desconocida es distinta.

R: 5 personas

\\ Tarea: Pagina 123 //
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Leccion

3.4 Griafica de cinta en la multiplicacidn y division, parte 2

Analiza

Lee el problema y completa la grafica de cinta y escribe el PO.
24 cm de listdn se reparten entre 4 personas equitativamente,
écudntos centimetros le toca a cada una?

longitud de liston —»

Nodepersonas—>é [j B D Opersonas

Soluciona

@ Hay en total 24 cm.
@ Se reparten entre 4 personas.
@ Se pregunta la cantidad que le toca a cada una. Se coloca ()

Como se pregunta la cantidad en cada grupo se utiliza la division

PO:24+4=6
R: 6 cm.

Comprende

Para representar la multiplicacidn y la division en la grafica de cinta:

Lee cuidadosamente el problema y utiliza los nimeros del
problema en la grafica.

Resuelve.

Beatriz

o) (1) (2] (3] (4]

@ - personas

Si identificas el total, cantidad de
grupo y cantidad en cada grupo
serd facil representar en la grafica.

w

Lee el problema, completa la grafica de cinta y escribe el PO.

a. Se reparten 30 cm de cinta entre 5 personas equitativa-

mente, écuantos centimetros le toca a cada persona?
R:6cm

b. Se reparten 35 chibolas; 5 por persona, ¢para cuantas
personas alcanzaran?
R: 7 personas

c. Se reparten 9 Ib de frijoles para cada una de 8 familias,
écuantas libras de frijol se necesitaran?
R:721b
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Indicador de logro:
3.4 Ubica correctamente la cantidad total, la cantidad de grupos y la cantidad en cada grupo, en una grafica

de cinta asociada a una situacion especifica.

Proposito: Identificar en una situacién, la cantidad total, la cantidad de grupos y la cantidad en cada grupo
para completar la grafica de cinta correspondiente; plantear el PO identificando la cantidad desconocida y
Kefectuar la operacién.

/

Puntos importantes:
0 Se espera que los estudiantes:
1. Identifiquen: cantidad total, cantidad de grupos, cantidad de elementos por grupo y la cantidad desco-
nocida en el enunciado del problema.
2. Ubiquen las cantidades en la posicidn correspondiente en la grafica de cinta.
3. Escriban el PO de divisidn, pues la cantidad desconocida es la cantidad en cada grupo.
4. Efectuen el PO.
9 Enfatizar que la cantidad desconocida se representa con un cuadrito, ademas recordar que el PO se es-
cribe considerando la cantidad desconocida. Puede hacer preguntas como:

- Si no conocemos la cantidad total é qué operacién realizamos?

- Si buscamos la cantidad de grupos ¢ qué operacién realizamos? y ési buscamos la cantidad de elementos

por grupo?
\_ W,
Solucion de problemas:
Para la realizacion de los items no es necesario que los estudiantes dibujen las graficas de cinta en su
cuaderno, pueden completar sobre las graficas del Libro de Texto.
a.PO:30+5 b.PO:35+5 c.PO:9x8
R: 6 centimetros R: 7 personas R: 72 libras
(~ A\
Fecha: Clase:3.4
@ 24 cm de listdn se reparten entre 4 personas ® a.P0O:30+5
equitativamente, écuantos centimetros le toca a R: 6 centimetros
cada una?
* Completar la grafica de cinta en el Libro de Texto
* Escribir el PO.
@ @ Total 24 cm
@ Se reparten entre 4 personas.
@ La cantidad desconocida es lo que le toca a
cada persona.
PO:24 4
R: 6cm
\\ Tarea: Pagina 124 //
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Lecciont®

Analiza

Representa la situacion con la grafica de cinta.

Hay 12 cm de [iStOn .....cccveeevvieiiiee e total
Se reparten entre 3 personas equitativamente ............ccce...... cantidad de grupos
¢Cudntos centimetros le toca a cada una? ........cccceeeeveeveenne, cantidad en cada grupo
Soluciona
. 12 < total
@ ;?Ssgad encade —y ﬁ/ \ Observa que para completar la gréafica
;/ ' \ ] tienes que realizar la division 12 + 3
Carlos centimetros — | ! !
"
i i
personas —» 0 1 3 <« cantidad de grupo
COmprende

Para representar la situacion de la division y de la multiplicacion:
@ Trazar un segmento para representar cantidad de grupos,
escribe 0y cantidad de grupos (si lo conoces).

personas (I) 3

/ 12 \
centimetros

@ Encima del segmento dibuja una cinta y escribe el total
(si lo conoces).

[0y ——

I
0

personas
@ Traza una rayita de 1 cm en el segmento y marca en la cinta. Cenﬁmetros7é?\/— 1 \
Escribe la cantidad en cada grupo (si lo conoces). 5 ] i
— i
personas () 1 3

La cantidad que haga falta para completar la grafica se puede calcular con una multiplicacion o division
de las cantidades conocidas, segun sea el caso en la situacion planteada.

Resuelve
Representa las siguientes situaciones en graficas:
a. Hay 15 1b de frijoles ......coocveeiiiieiiie et total P
Se reparten entre 3 familias equitativamente .................... cantidad de grupos " X
¢Cuantas libras le toca a cada familia? .........ccccceevveeennen. cantidad en cada grupo
R: 5 libras personas 0 3
b. Hay 24 chibolas ........ccoovviiiiiiiii total hibons g2
Se reparten 6 chibolas por persona ........cccoceceveevcivenennnns cantidad en cada grupo
¢Para cudntas personas se pueden repartir? .........cccecueee. cantidad de grupos
R: 4 chibolas personas ( 1 é?
c. Se reparten 8 chibolas por persona ........cccccceeevveeeernenneen. cantidad en cada grupo, . b
Se reparten a5 PErsoNas .....cccceccveeeeiriieeeeiiiiieee e sneeeeens cantidad de grupos
éCuantas chibolas se necesitardn? ........cccocceevevriveniininennns total
R: 40 chibolas personas0 123 >
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Indicador de logro:

3.5Elaboraunagraficade cinta paradeterminarlarespuestaauna pregunta de unasituacién de multiplicacién

o division.

Proposito: Construir la grafica de cinta para resolver una situacién que involucra una cantidad total, canti-
Kdad de grupos y cantidad de elementos por grupo, en la que una cantidad es desconocida.

/

Puntos importantes:
@ En esta leccion se es

de grupos.

las 3 personas.

pera que el estudiante:

1. Identifique en el enunciado la cantidad total, la cantidad de grupos y la cantidad de elementos por

grupo, reconociendo la cantidad desconocida.
2. Dibuje la recta numérica colocando marcas para representar a las 3 personas que indican la cantidad

3. Dibuje una barra para representar los 12 cm de liston que indica la cantidad total, teniendo cuidado de
que la longitud de la barra coincida con la longitud de la recta numeérica en la que se han representado

4. Representar la cantidad de elementos por grupo con un recuadro, el cual indica la cantidad de centi-

metros de liston por persona en el contexto que plantea la situacion.
N v,
Solucion de problemas:
A, Jibras _76? 15 b. chibolas—® 6 — 2 C. chibolas—p 8/ &
personas 1 3 personas Q L é? personas Q 1
PO: 15+ 3 PO:24 +6 PO:8x5
R: 5 libras R: 4 chibolas R: 40 chibolas
@ Q
Fecha: Clase:3.5
Representa la situacidn con la grafica de cinta. ®
12cmdelistdn ..o, total 3. ibres s 15
Se reparten entre )
3 personas equi- s cantidad de
tativamente grupos
éCuantos cm le cantidad en personas 0 3
toca acadauna? cada grupo PO: 15 = 3
‘ 12 | < total R: 5 libras
cantidad en cada :
@ grupo T P~
centimetros —»
personas —» 3 DA
L 1 cantidad de grupo Tarea: Pagina 125 p)
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Leccion 3

1. Resuelve:

a. Hay una cinta de 18 cm y otra de 6 cm, écuantas veces cabe la cinta de 6 cm en la cinta de 18 cm?
R: 3 veces

b. Hay una cinta de 24 cm y otra de 8 cm, écuantas veces cabe la cinta de 8 cm en la cinta de 24 cm?
R: 3 veces

c. Hay una cinta de 56 cm y otra de 7 cm, écudntas veces cabe la cinta de 7 cm en la cinta de 56 cm?
R: 8 veces

2. En la siguiente grafica sefiala el total, cantidad de grupo y cantidad en cada grupo.
Total
Cantidad en cada grupo ~ “

ZEEN—

0 1 2 3 «— Cantidad de grupo

3. Lee el problema, completa la grafica y escribe el PO.

a. Hay 8 chibolas, se reparten entre 2 personas equitativamente, S/C‘h'bO‘K
écudntas chibolas le toca a cada persona? %4 chibolas

i chibolas. i : '

R: 4 chibolas g | |

personas —p E E E

0 1 2

b. Se reparten 5 Ib de frijoles, para cada una de 6 personas, ¢cuantas _—301b
libras se necesitaran? s Ib| 4\
. libras —p | i
R: 30 libras i

| | | | | | |
personas —p- | : i i } } {
0

c. José tiene $28 y quiere comprar uniformes que cuestan $7 cada uno, $7H $28
écudntos uniformes se puede comprar? P ; \
R: 4 uniformes ’ | |

i
cantidadde _ (I)

uniformes 1 2 3 4
4. Elabora la gréfica:

_—12
a. Hay 12 Ib de arroz > total libras — =

Se reparte entre 6 familias » cantidad de grupos

¢Cuantas libras le toca a cada familia——» cantidad en cada grupo

R‘ 2 Ib personas
b. Karen tiene $72. Se compra zapatos que cuestan $8 el par. g 2

¢Cudntos pares se puede comprar? délares —»-

R: 9 pares

personas Q0 1 é?
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Indicador

de logro:

3.6 Realiza items que requieren de la construccién de una gréfica de cinta.

Solucion de problemas:

1. Para la solucién de los items se utiliza la relacién entre multiplicacién y division.

Se representa el cociente de una divisidon con

y luego se relaciona con la cantidad de veces (grupo)

en el planteamiento de una multiplicacién, para utilizar las tablas de multiplicar y determinar el valor que

va en

a. PO: 18 +

6

Como 6 x D =18
entonces
6x(3)=18

-(3)

R: 3 veces

b.

PO:24+8

Como 8 x D =24
entonces
8x(3)=24

-(3)

R: 3 veces

c. PO:56+7

Como 7 x D =56
entonces
7x(8)=56

R: 8 veces

?/

6cm

8cm

N
(e}
3

O === = = — fr—

[ R R

|
|
|
|
|
|
|
|
|
T
2

3
veces

O - === = = = fr—

|
|
|
|
|
|
|
|
|
T
2

[ER SRR p—

2. Ver respuesta sobre la pagina del libro de texto.

|
0

[CYH A,

veces

[EE SR R

[ IR B

[, 1= SRR RN
O e -
N e

I 1
I I
I I
1 1
1 1
1 1
1 1
I I
-
3 4

N4 ——mme -

veces

3. Para la realizacidn de los items no es necesario que los estudiantes dibujen las graficas de cinta en su
cuaderno, pueden completar sobre las graficas del Libro de Texto.

a.PO:8+2 b.PO:5x%x6 c.PO:28+7
R: 4 chibolas R: 30 libras R: 4 uniformes
4, a. &?/ 12 b. 8/ 72
libras—> ddlares —p
personas ( 1 personas 9 1 ér
PO:12+6 PO:72+8
R:21b R: 9 pares
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